
Mora sozinho? Faça como a Germana e substitua sua antena antiga pela nova parabólica digital 

O desligamento da parabólica tradicional pode impactar a vida de quem vive só e usa a TV como sua companheira de rotina

Germana Gonçalves, de 50 anos, vive há 15 em Inhumas, Goiás. É universitária, mora sozinha, e tem como uma de suas principais companhias a televisão. Mesmo com acesso à internet, nutre pela TV um carinho especial. É como se a TV fosse parte da família. Uma companhia na solidão que só falta responder quando Germana desata a falar com o aparelho. 

“A TV é fundamental pra mim, até converso com ela. É a minha companhia. Gosto de assistir programas de jornalismo, culinária, programas de auditório e até os canais dos bois”, afirma. 

Ao saber que tinha direito ao kit gratuito com a nova parabólica digital, ela entrou em contato com a Siga Antenado e agendou a instalação. “Confesso que achei que seria mais complicado, mas foi bem simples todo o processo de atendimento”, comenta. “Fiz o agendamento e a instalação do novo aparelho foi realizada bem rápido aqui em casa.”

Para agendar a instalação gratuita do kit com a nova parabólica digital, o morador ou moradora da residência deve fazer parte do CadÚnico e ter uma parabólica tradicional instalada e funcionando. Embora muitos benefícios sociais sejam destinados a famílias com vários membros, quem mora sozinho e faz parte de algum programa social do governo federal se enquadra nas chamadas famílias unipessoais do CadÚnico.

Germana conta que o que mais a surpreendeu no novo equipamento foi a quantidade de canais, além da qualidade da imagem e do som. “A qualidade melhorou muito. E o acesso aos canais... Antes, eu tinha basicamente quatro canais”, ela diz. “Agora, tenho mais de 40, com uma imagem muito melhor.” 

Desde o início do processo de substituição, em 2022, a Siga Antenado já instalou a nova parabólica digital em mais de 2 milhões de residências em todo o país. Atualmente, o agendamento está aberto em mais de 3,6 mil cidades, mas todos os 5.570 municípios brasileiros serão atendidos até o final do programa. 
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A substituição da antena é necessária porque, em breve, a parabólica tradicional deixará de funcionar. Quem não fizer a atualização pode ficar sem sinal de TV. Para verificar se tem direito à instalação do kit gratuito, o beneficiário deve acessar o site sigaantenado.com.br ou ligar para 0800 729 2404. Vale lembrar que é necessário que haja uma parabólica antiga instalada e funcionando na residência do beneficiário.
www.sigaantenado.com.br

 
Sobre a Siga Antenado

Siga Antenado é o nome fantasia da EAF (Entidade Administradora da Faixa), criada por determinação da Anatel. É a entidade responsável por apoiar a população durante a migração do sinal de TV utilizado pelas parabólicas tradicionais (Banda C) para o sinal das parabólicas digitais (Banda Ku). A Siga Antenado é formada pelas operadoras Claro, TIM e Vivo, que foram as vencedoras dos blocos nacionais do leilão do 5G, com as licenças da faixa 3,5 GHz. 
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