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Mais de 30 mil famílias potiguares já instalaram a nova parabólica digital gratuitamente 
A Siga Antenado abriu agendamento em mais 35 cidades do Rio Grande do Norte, onde 23 mil lares serão beneficiados
Mais de 30 mil famílias do Rio Grande do Norte já foram beneficiadas com a instalação gratuita da nova parabólica digital pela Siga Antenado. O agendamento foi liberado para mais 35 cidades, onde cerca de 23 mil lares podem ser contemplados. O novo equipamento proporciona melhor qualidade de som e imagem, além de maior número de canais e a garantia de que a TV continuará funcionando quando o sinal da parabólica tradicional for desligado.
A dona de casa Maria Nazaré Firmino, moradora da cidade de Ceará-Mirim/RN, é uma das contempladas com o benefício. Após ver a notícia sobre a necessidade da substituição da parabólica tradicional, entrou em contato com a Siga Antenado e agendou a instalação do seu kit gratuito. 

“Através da rádio, aqui da cidade, fiquei sabendo que teria de fazer a troca da antena. Fiz o agendamento e agora assistir TV é outra coisa. Acabou o sofrimento. Os canais pegam bem, não chia mais, a imagem é limpa”, garante a dona de casa. “Eu gosto muito de assistir às missas. Minha filha gosta de assistir filmes e, meus netos, o desenho do Pica-pau. Estou muito feliz com a troca.”
Para ter direito ao benefício, é preciso atender alguns requisitos: fazer parte de algum programa social do Governo Federal (CadÚnico) e ter na residência uma parabólica tradicional instalada e funcionando. Todo o processo, que vai do agendamento até a instalação do kit gratuito com a nova parabólica digital, é gratuito. 
Para saber se tem direito à nova parabólica digital, a população deve entrar em contato com os canais de comunicação da Siga Antenado, que são o número 0800 729 2404 ou o site sigaantenado.com.br. Será necessário informar no momento do atendimento o número do CPF ou NIS (Número de Identificação Social) – apenas esses documentos são solicitados pela entidade.

Cidades com agendamento aberto no Rio Grande do Norte na nova fase:
1. Afonso Bezerra
1. Alto do Rodrigues
1. Bento Fernandes
1. Caiçara do Norte
1. Carnaubais
1. Felipe Guerra
1. Galinhos
1. Governador Dix-Sept Rosado
1. Guamaré
1. Ipanguaçu
1. Januário Cicco
1. Jardim de Angicos
1. João Câmara
1. Lagoa de Velhos
1. Macau
1. Montanhas
1. Parazinho
1. Pedra Grande
1. Pedra Preta
1. Pedro Velho
1. Pendências
1. Porto do Mangue
1. Riachuelo
1. Santa Maria
1. Santo Antônio
1. São Bento do Norte
1. São José do Campestre
1. São Paulo do Potengi
1. Senador Elói de Souza
1. Serra Caiada
1. Serrinha
1. Tangará
1. Touros
1. Upanema
1. Várzea
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